Конспект занятия по рисованию «Грибная полянка» в средней группе
Задачи:
Систематизировать представления детей о грибах съедобных и не съедобных.
Формировать умение рисовать грибы. Совершенствовать умение изображать форму предмета и его частей, передавать в рисунке расположение этих частей и их относительную величину.
Способствовать воспитанию творческих способностей, самостоятельности, отзывчивости.
Оборудование и материалы:
Кукла Маша для сюрпризного момента; иллюстрации грибов; альбомные листы, краски.
Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, сегодня к  нам в  группу  пришла Маша с корзинкой полной грибов. Она захотела показать вам, какие грибы собрала для своего друга медведя.
Д/ игра: «Доскажи словечко».
Разместился под сосной
Этот гриб, как царь лесной.
Рад найти его грибник.
Это — белый… (Боровик)
Словно в масле их головки
И укрыться могут ловко.
Очень славные ребята —
Золотистые … (: Маслята)
Я в красной шапочке расту
Среди корней осиновых.
Меня увидишь за версту —
Зовусь я — … (Подосиновик)
Не спорю — не белый,
Я, братцы, попроще.
Расту я обычно
В берёзовой роще. ( Подберезовик)
Вдоль лесных дорожек
Много белых ножек
В шляпках разноцветных,
Издали приметных.
Собирай, не мешкай!
Это … (Сыроежки)
У пенька на тонких ножках
Выросло грибов немножко.
Что за дружные ребята?
Это же грибы … (Опята)
Яркий, рыженький грибок
Я найти сегодня смог.
Словно дружные сестрички
Прячутся в траве (Лисички)
Возле леса на опушке,
Украшая тёмный бор,
Вырос пёстрый, как Петрушка,
Ядовитый … (Мухомор)
Дерзко выстроились в ряд
На лесной полянке,
Накопили вредный яд
Бледные… (Поганки)
Воспитатель: Дети, а вы  заметили, что среди грибов есть те, которые собирать нельзя, они ядовиты и очень опасны? Правильно - это мухомор и бледная поганка.
Ещё Маша хочет познакомить вас  с игрой, в которую они с мишкой и другими лесными друзьями любят играть.
Подвижная игра.
Сел мышонок на маслёнок,
А маслёнок липкий гриб,
Вот мышонок и прилип.
Ай, ай, ай, мама, мама выручай….
Воспитатель: Чтобы Маша больше не ошибалась при сборе грибов, ребята, давайте нарисуем для неё грибы, которые можно собирать.
Рефлексия.

